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GRÖSSE
15,5cm

MATERIAL
Ricorumi DK
Farbe 029 (Weinrot)
Farbe 048 (Oliv)
Ricorumi Häkelnadel 2,5 mm
Rico Sticknadel
Rico Maschenmarkierer

GRUNDMUSTER
Feste Maschen (fe M)
Kettmaschen (KM)
Luftmaschen (LM)

MASCHENPROBE IM GRUNDMUSTER
26 M und 28 R = 10 x 10 cm

ANLEITUNG
MÜTZE
1. Rd: In Weinrot 8 fe M in einen Fadenring häkeln. 
In einer Spirale weiterhäkeln = 8 M.
2. Rd: Jede M verdoppeln, d.h. 2 fe M in die M der 
Vorrunde häkeln = 16 M.
3. Rd: Jede 2. M verdoppeln = 24 M.
4. Rd: Jede 3. M verdoppeln = 32 M.
5. Rd: Jede 8. M verdoppeln = 36 M.
6. – 13. Rd (8 Rd): Fe M häkeln.
14. Rd: Jede 8. und 9. M zus. abm. = 32 M.
15. Rd: Ohne Wende-LM wenden, 32 fe M in das 
hintere Maschenglied häkeln.
16. Rd: Fe M häkeln = 32 M.
Die Rd mit 1 KM in die nächste M beenden.
Den Faden abschneiden, durch die letzte M ziehen 
und vernähen.

BLATT
In Grün 7 LM anschlagen.
1. Rd: Ab der 2. LM von der Nadel aus häkeln: 
1 fe M, 1 hStb, 2 Stb, 1 hStb, 3 fe M in eine M, 
wenden und auf der anderen Seite der LM-Kette 
1hStb, 2 Stb, 1 hStb, 1 fe M arbeiten.
Die Rd mit 1 KM in die nächste M beenden.
Den Faden nicht abschneiden, Stiel wird direkt 
angehäkelt:
1. R: 9 LM häkeln, wenden.
2. R: Ab der 2. LM von der Nadel aus 8 fe M 
häkeln.
Die Reihe mit 1 KM in die erste M des Blattes 
beenden.
Den Faden abschneiden und vernähen.

FERTIGSTELLUNG
Das Bündchen der Mütze umschlagen.
Mit einem Garnrest in Grün das Blatt oben an die 
Mütze nähen.

ABKÜRZUNGEN

abm. = abmaschen 
fe M = feste Maschen
KM = Kettmasche(n)
LM = Luftmasche(n)
hStb = halbe(s) Stäbchen
Stb = Stäbchen
M = Masche(n)
Rd = Runden(n)
wdh. = wiederholen
zus. = zusammen
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Das gilt für Vervielfältigungen, Übersetzungen 
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